


BHumaHue,
goripoc!

b Kakue TpeyronbHUKn
Ha3blIBAOTCH
NogoOHbIMKU?

[Tooo6OHbLIE — 3TO TPEYronbHUKU Y KOTOPbIX
YINbl COOTBETCTBEHHO PaBHbI N CTOPOHbI
OLHOro TPeyrosibHMUKa nponopLnoHasnbHbl
CXOACTBEHHbIM CTOPOHaM APYroro
TpeyrosibHuKa.
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BHumaHue,
goripoc!

[NepBbIt NpM3Hak
s nonobua?

Ecnn aBa yrna ogHoro TpeyrosibHmMKa
COOTBETCTBEHHO paBHbI ABYM Yriam
OpYroro, To Takmue TpeyrosisHMKU Nogo0OHbI
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BHumaHue,

eonpoc!
5 ‘::':féiiisf'_:}:};;;:, BTO p O I7I I p U3HaK

Ecnn gBe CTOPOHLI OOHOMO TPEeYyronbHMKa
nponopunoHanbHbl ABYM CTOPOHaM
OpYyroro u yrinbl, 00pa3oBaHHbIE 3TUMMU
CTOPOHaMu , paBHbI, TO Takne ~
TPEYronbHUKN NoaoOHbI
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BHumaHue,
goripoc!

TpeTnn npusHak
s nonobua?

Ecnun Tpn CTOPOHLI OAHOIO TPEeyrofbHUKa
nponopLuoHarnbHbl TPEM CTOPOHaM
OpYroro, To Takmue TpeyrosisHMKU NoAo0OHbI
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BHumaHue,
goripoc!

LA Y

KO3 MPULNEHT
nogobwusa?

HanTtn oTHoLLEeHNe CcXoaCTBEHHbLIX CTOPOH



BHumaHue,
goripoc!

Yemy paBHO
OTHOLLUEeHne
nnowiagen aByx
NOAOOHbIX
TPEeyronbHUKOB?

KBagpaty koadhdunumeHTa
nogoousa
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npﬂM;FI nepeceKkaeT CTOPOHbI TPeyronbHUKa
ABC B Toukax M un K coOOTBETCTBEHHO TakK, 4YToO
MK |AC, BM: AM =6 : 1. Hangute nnowagb
TpeyronbHuka BMK, ecnu nnowagb
TpeyronbHuka ABC paBeH 30 cm?.
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| OTtpes3kn AB 1 CD nepeceKkaloTcH B TOUKE
] OrTak 4yto LACO = 4ZBDO,AO:0B=7:2.
| Hawnaute nnowaab TpeyronbHmnka ACQO,
| €ecnunnowaib TpeyronbH1UKa BOD paBeH
| 40cm?
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] B AABC AB =16 cm, BC =20 cwMm, 2B = 80°,
I aB AMNK MN =8 cm, NK =10 cm, 2N =60°.
| Haiinure cropony AC u £C TpeyroianLHuKa
|

|

|

ABC, eciu MK = 12 cm, 2K =40°.



Ne |

B Tpey%ﬂbHMKe ABCAB=6cm,BC=8cm, AC=9
cM, a B TpeyronbHnke MNK MK =27cm, MN = 18 cm,
KN = 24 cMm. Hangute yrmebl TpeyronbHuka MNK,

ecnn LA =30°, £LB=75".




Haut
. \ ©) AC : BD; B) Saoc:




Ne 6.
OaRB: || NK
MP =8
MN =12
ME = 6. M
Haut

' #A:MK; 0) PE : NK; B) SMEP :



0w NomalluHee
3agaHue

[TogrotoButbes K KP. [ToBTOPUTL
npu3Haku nogobus, Teopemy oo
oTHoweHun nnowagen. Ne 557(a, 0)




